

僑委會穆斯林僑商邀訪團結業 收穫滿滿

【本報訊】僑務委員會於20日至24日舉辦2016年穆斯林市場僑商邀訪團，並於24日舉辦綜合座談與結業式，由副委員長呂元榮主持，承辦單位中華民國全國中小企業總會副秘書長戴麗芬、營運長趙振福出席。

呂元榮致詞表示，穆斯

林占世界總人口的1/4，年產值約8000億美元，是非常龐大的市場，僑委會非常重視協助僑商在這個市場的經營與開發。

他指出，台灣不只擁有有形的穆斯林友善環境，對於不同宗教的尊重，也是無形的文化友善資產，

相信大家都能感受得到，也代表台灣已準備好參與穆斯林市場。

團長侯墨龍代表團員感謝僑委會與中小企總的用心。他期勉團員們此行除了尋找個人商機，也能促進台灣與僑居地未來的雙邊交流。



▲菲華青年服務團總團部參訪團與僑務委員會副委員長呂元榮（前排中）合影。

菲華青年服務團總團部 來台參訪

【本報訊】菲華青年服務團總團部一行27人，由團長葉清奇率領，於23日至30日組團來台進行中小企業參訪，並於28日拜會僑務委員會，由副委員長呂元榮接待。

呂元榮希望訪團在台期間多瞭解台灣的創新產業，像是高科技產業對穆斯林市場的開發，以及政府正在推動的五大創新產業：綠能科技、亞洲矽谷、生技醫療、智慧機械、國防航太。

他指出，總統蔡英文在

521海外僑胞回國慶賀中華民國第14任總統副總統就職茶會中，對僑胞交付了兩項任務：多培植僑社青年世代，以及希望僑社先進擔任台灣的海外民間大使。期許菲華青年服務團團員們為台菲各種交流而努力，並深化台菲情誼。

葉清奇表示，此次是菲華青年服務團第三次來台進行中小企業參訪，台灣的中小企業發展有目共睹，感謝僑委會及企總安排參訪知名產業，讓團員們獲益良多。



▲僑務委員會副委員長呂元榮（前排中）出席穆斯林市場僑商邀訪團結業式，並與團員座談。



◀▲歐洲華僑團體聯誼會第42屆年會於24日至26日在義大利羅馬舉行，300位歐洲僑團首長齊聚一堂。圖為僑務委員會主任秘書張良民代表委員長吳新興向旅歐僑領致意。

歐洲華僑團體聯誼會年會 羅馬舉行

【本報訊】歐洲華僑團體聯誼會第42屆年會於24日至26日在義大利羅馬舉行，歐洲僑團代表約300人參與，僑務委員會主任秘書張良民25日在開幕典禮致詞時表示，聯誼會自1975年成立以來，每年在歐洲各城市輪流舉辦年會，已成為團結歐洲僑社、展現支持中華民國的重要平台。

總統蔡英文、行政院

長林全也致頌書面賀詞，蔡總統在賀詞中肯定聯誼會結合歐洲各國僑團，成為我國在歐洲最堅實的後盾，並期勉僑胞積極培育僑界青年，同時充分發揮民間外交功能，發揚台灣文化，提高國家形象與國際知名度。

年會除邀請前監察委員暨台灣大學教授葛永光專題演講「台灣的挑戰與機會」，以及駐義

大利代表處經濟組長方瑞松介紹台灣經濟現況與未來發展，並結合僑委會華裔青少年民俗技藝夏令營，提高僑社新生代的參與。

經過充分討論，年會獲致多項僑務興革的共識與決議，並通過聯合聲明及上總統致敬電。隨後舉行閉幕典禮，與會代表相約在下屆主辦地德國相見。



▲布里斯本地區60人代表團於僑委會晚宴中載歌載舞。

大洋洲台僑暨華僑團體聯合會 開年會

【本報訊】大洋洲台僑暨華僑團體聯合會第32屆年會24日至26日在雪梨舉行，來自紐西蘭、帛琉、斐濟、關島及澳洲各地區等代表踴躍出席，也特別邀請亞洲地區僑領代表列席交流，共計約400人共襄盛舉。新南威爾斯州政府及新州上議院等官員代表亦應邀出席。

會中宣讀總統蔡英文及行政院長林全賀詞及僑務委員會委員長吳新興賀電，此外立法院長蘇嘉

全、外交部長李大維及行政院大陸委員會主任委員張小月也頒贈題詞祝賀。

大會召集人林瑞銘僑務委員在會中特別感謝副召集人張先鐘及葉清玉兩位僑務諮詢委員的鼎力協助及鄉親的熱情支持。年會除討論僑胞關切的各項議題外，另通過決議將於布里斯本舉行下屆年會。

僑委會並於25日晚間舉辦聯歡晚宴，為大會劃下完圓滿句點。